
AA
ClaveNo. Código Descripción

11.7 946638 R11.7-SOIN-160 Aislante

11.5 934916 R17.2-SOIN-160

11.3

11.4

946637

934915 R17.1-SOIN-160

Aislante10.1 944890

946635

R3.1-SOIN-160

R11-SOIN-160 11

Cinturón

Caja

Tornillo M4x12

Tornillo M4x9

Arandela astriada M4.5

Arandela astriada M4.5

Panel frontal

Panel calcomania

Tarjeta panel con display

Perilla de potenciometro

Conector rápido

Base

1 934886 R1-SOIN-160

R2-SOIN-160

R6.1-SOIN-160

Arandela Ø4.5

2 946629

ACC

R6.2-SOIN-160934896

R6.1-SOIN-160934895

2.1

2.2

2.3

2.4

2.8

6

6.1

6.2

7

8

10

934917

934438

946630

946631

946632

946634

11.1 946636 R11.1-SOIN-160

11.2 934891

R6.2-SOIN-160

R17.3-SOIN-160

R17.3-SOIN-160

R6-SOIN-160

R10-SOIN-160

R3.2-SOIN-160

R11.3-SOIN-160

Tornillo M5x16 

Arandela Ø5.5 

Tornillo M5x11.5

Terminal de salida 2

Tarjeta principal

Terminal de salida 1

934897 R7-SOIN-160

946633 R8-SOIN-160

Soldadora inversora 160 A, 220 V, Truper Código: 13694 Clave: SOIN-160

1

2

6

7891011



B
ClaveNo. Código Descripción

Soporte 

Ventilador con arnés 

Tapa trasera 

Protector de cable

Interruptor

Cable de alimentación

Jaladera

Arnés de tierra

Arnés con pinza para electrodo 

Mango

Careta

Cepillo de alambre

11.8 944576 R17-SOIN-160

R12-SOIN-160

R19-SOIN-160

Marco de ventilador

12 934906

R13-SOIN-160946639

946640 R14-SOIN-160

ACC

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

934913

934914

946641

934920

934921

ACC

R20-SOIN-160

R16-SOIN-160

R17-SOIN-160

R18-SOIN-160

ACC

ACC

B

Soldadora inversora 160 A, 220 V, Truper Código: 13694 Clave: SOIN-160

12

13

14

15

16

17

18


